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Tak jako každý rok patří únor
v Chotovinách obecnímu plesu. 
Letošní ples obce, tentokrát va-
lentýnský, se konal 14. 2. 2026. 
Večer slavnostně zahájil staro-
sta Mgr. Zdeněk Turek a popřál 
všem hezkou zábavu. Večerem 
nás již tradičně provázel mode-
rátor Jan Pavlíček. 

V letošním roce hrála k tanci
i poslechu kapela MP3, která
na obecním plese hrála poprvé 
a dle zaplněného parketu a ohla-
sů návštěvníků se velmi líbila. 
Tančilo se do pozdních nočních 
hodin. Večer zpříjemnil již tra-
diční fotokoutek, ve kterém se 
každý mohl vyfotit a odnést si 
milou vzpomínku na prožitý ve- 
čer. Hodina před půlnocí patřila 
slosování vstupenek, kterého se 
ujali starosta Mgr. Zdeněk Turek 
společně s místostarostou Janem 
Jordákem. Šťastní výherci si do-

mů odnášeli například elektroni-
ku, polštáře, ale také valentýn-
ské balíčky – pod tímto názvem 
se skrývalo 5 kg cibule. Jako 
hlavní cena byl poukaz na dovo-
lenou. O půlnoci vystoupil pro-
fesionální barman Kirill Rudak. 
Jeho vystoupení nebylo jen o mí-
chání nápojů - lahve létaly vzdu-
chem a barman s lehkostí před-
váděl kousky, které popíraly
fyzikální zákony. Na závěr své 
show ještě namíchal divákům 
najednou 10 valentýnských drin-
ků. 

Na závěr bychom rádi poděkovali
všem sponzorům, kteří věnovali
obci krásné ceny do tomboly, a také 
všem, kdo se na organizaci plesu 
podíleli. V neposlední řadě děkuje-
me především návštěvníkům plesu, 
díky kterým byla atmosféra večera 
úžasná. Věříme, že jste si večer uži-
li, a těšíme se na obecní ples příští 
rok, který se koná  20. 2. 2027.

Ples obce 2026Ples obce 2026Ples obce 2026

Pavlína Hrstková Jordáková



LISTY CHOTOVINSKA 23/2026

– splatnost do 30. 9. 2026

31. 3. 2026

31. 3. 2026

31. 3. 2026 30. 9. 2026

POPLATKY V ROCE 2026

900,- Kč/rok

200,- Kč/rok

1089,- Kč/rok
(972,- Kč + 12% DPH)

Poplatky můžete zaplatit buď v hotovosti do pokladny na Obecním úřadě Chotoviny
v úředních hodinách (PO 8:00 – 17:00 hod. ; ST 8:00 – 17:00 hod. ; PÁ 8:00 – 14:00 hod.) 

nebo bezhotovostně dvěma možnými způsoby.
Jedním ze způsobů je platba převodem na účet obce č. 156930562/0300 se správným VS. 

Takto můžete jednou částkou zaplatit za všechny osoby, za které platit chcete.
Variabilní symbol je důležitý pro správné přiřazení platby a jednou přiřazený VS

se nemění  (vztahuje se vždy k dané nemovitosti). VS Vám sdělíme na obecním úřadě
nebo si ho můžete sestavit podle návodu na webových stránkách Obce Chotoviny

(záložka CHCI SI VYŘÍDIT �- Poplatky).
V loňském roce jsme zavedli další způsob bezhotovostní platby poplatků,
a to prostřednictvím elektronického portálu občana obce Chotoviny.

Bližší informace najdete na webových stránkách obce (záložka POPLATKY).

Státní veterinární správa a Ministerstvo 
zemědělství upozorňují chovatele psů, že
od začátku letošního roku platí v České 
republice zákaz chovu psů na perma-
nentním úvazu. Až na výjimky tento způsob 
chovu zakázala poslanecká novela zákona 
na ochranu zvířat proti týrání. Státní vete-
rinární správa, která ze zákona dělá dozor 
nad dodržováním této legislativy, žádá cho-
vatele, aby zákaz dodržovali.
Podle novely zákona na ochranu zvířat proti 
týrání se za týrání nově považuje „chov nebo 
držení psa v prostorách k tomu určených, 
včetně domácnosti, uvázaného jakýmkoliv 
prostředkem na uvázání“.
Povoleno je pouze „krátkodobé uvázání psa 
pod dohledem chovatele či jiné osoby, a to 
zejména během čištění chovného prostoru, 
krmení či ošetřování nebo za účelem ob-
dobného úkonu krátkodobého charakteru, 
kdy omezení psa nejde docílit jiným vhod-
ným způsobem“. Novela zákona samozřejmě
nepostihuje ani krátkodobé uvazování psa 
například před obchodem. Výjimku ze zá-
kona mají vojáci a státní i obecní policisté
v případech výcviku služebních psů a plnění 
dalších úkolů.
Státní veterinární správa v rámci své dozo-
rové činnosti plnění zákazu již kontroluje a 
bude kontrolovat i dále. Na možné porušení 
zákazu obdržela v první polovině ledna 2026 
již 113 podnětů. V téměř dvou desítkách pří-
padů zjistili při kontrole veterinární inspek-
toři porušení zákazu úvazu. V případě zjiš-
tění prohřešku podává krajská veterinární 
správa podnět na příslušnou obec s rozšíře-
nou působností. Ta pak s chovatelem vede 
správní řízení. V něm může být uložena cho-
vateli dle zákona maximální pokuta až do 
výše jednoho milionu Kč.

   Stránku za OÚ připravila H. Heřmánková

Díky obyvatelům se naše obec může za rok 
2025 pochlubit výsledky sběru vysloužilého 
elektrozařízení předaného ke zpětnému od-
běru společnosti Elektrowin o celkové hmot-
nosti 15,35 t. Každý obyvatel tak odevzdal 
tomuto kolektivnímu systému průměrně 
8,03 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotře-
bu elektřiny a snížili produkci skleníkových 
plynů. Nespotřebovali jsme ropu, železnou 
rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro 
průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je prá-
vě recyklací odevzdaných spotřebičů. 
Z Osvědčení o podílu na zlepšení životního 
prostředí vyplývá, že díky našim odpověd-
ným obyvatelům došlo za rok 2025 k úspoře 

Co jsme v roce 2025 udělali pro životní prostředí?
produkce CO  o 158,96 tun. Tipnete si, kolik 2

smrků pohltí stejné množství CO ? 62 ks!2

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat
8 999,18 litrů ropy. Představte si, že z tohoto 
množství se pokryje spotřeba pohonných 
hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po 
dálnici D1 a to 337 krát.
Došlo také k úspoře 92 639,34 kWh energie. 
Asi stejné množství, jako kdybychom spustili 
cyklus myčky nádobí 92 640 krát.
Z odevzdaného množství spotřebičů se po- 
dařilo vrátit do výroby 8 865,29 kg železa. 
Takové množství recyklovaného železa je
možné použít pro výrobu 364 ks nových pra-
ček, aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také 
podařilo získat 308,45 kg mědi, což stačí 
pro ražbu 54 837 1€ mincí, nebo 374,12 kg 
hliníku, který by stačil na výrobu 24 942 ple- 
chovek o objemu 0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen 
dále využitelné materiály, ale také škodlivé 
látky. Odhozením do popelnice se elektro-
zařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí 
nevyužité na skládce. Odevzdávejte spotře-
biče na sběrný dvůr nebo poslednímu pro-
dejci při zakoupení spotřebiče nového!

Od ledna 2026 platí
zákaz dlouhodobého
uvazování, za porušení 
hrozí vysoké pokuty

Upozornění
chovatelům psů
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Mgr. Zdeněk Turek

OZNÁMENÍ
Sbor dobrovolných hasičů 
Chotoviny

SBĚR 
 uskuteční od 16 hod.
v pátek dne 27. 3. 2026

ŽELEZNÉHO 
ŠROTU
Prosíme občany, aby šrot
byl umístěn poblíž místních komunikací.
Bližší informace podá Miloslav Mikeš
– starosta SDH Chotoviny, telefon 731 349 282. 
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Ing. Petra Málková

Textilní průmysl patří mezi významné 
znečišťovatele planety a množství vyho-
zeného oblečení každoročně roste. Při-
tom velká část oděvů končí v odpadu 
zbytečně – často jde o pěkné, zachovalé 
kousky, které mohou ještě dlouho slou-
žit.

Díky Šatníku, který v Táboře provozuje 
MAS Krajina srdce, z. s., dostává hezké
oblečení, obuv i drobné vybavení domác-
nosti další šanci. Za svou tříletou existen-
ci Šatník zpracoval více než 85 tun ma-
teriálu a navštívilo jej přes 1 200 uživatelů.

Šatník slouží nejen jako místo, kam lidé 
mohou přinést materiální pomoc pro so-
ciálně potřebné. Díky velkému množství 
pěkného oblečení, které se do Šatníku do-
stává, jeho dveře otevíráme také těm, 
kteří chtějí žít udržitelně a šetřit rodinný 
rozpočet. Oblečení v Šatníku můžete i vy-
měnit. Přinést kousky, které už vám ne-
dělají radost nebo z nich děti vyrostly,
a odnést si jiné. 

Nově také plánujeme projekt s pracov-
ním názvem Putovní Šatník, kdy bychom
vybrané kousky přivezli přímo do obcí v re-
regionu, aby lidé nemuseli za námi do Tá- 
bora. Zájemci si tak budou moci vybírat
z oblečení, které již prošlo darováním,
a dát mu další život.

Setkávání kolem výměn oblečení, které 
v Chotovinách probíhá dvakrát ročně, má 
nejen ekologický přínos, ale také společen-
ský rozměr. Lidé se při swapování potká-
vají, sdílejí zkušenosti a přemýšlejí o spo-
třebě jinak než dříve. Udržitelnost totiž 
nezačíná jen u velkých strategií, ale pře-
devším u každodenních rozhodnutí. Každý
kus oblečení, který dostane druhou šanci, 
znamená méně odpadu, menší tlak na výro-
bu nových oděvů a nižší ekologickou stopu. 

Šatník můžete navštívit v Táboře v ulici 
Dukelských bojovníků 2078 v pondělí a ve 
středu od 9:00 do 15:00 a v pátek od 9:00 
do 11:00. Mimo pracovní dobu s obsluhou 
je vstup možný přes bankovní identitu 
(pondělí až čtvrtek od 7:00 do 19:00 hod.).
Pro darování věcí kontaktujte
vedoucí
Šatníku
Janu
Káňovou na telefonu 775 314 210.

Plesovou sezonu v Chotovinách uzavře jako už tradičně Školní slavnost, 
která se uskuteční v sobotu 28. března ve 20 hodin v sále KD. Letos má den 
konání symbolický nádech, 28. 3. se totiž slaví Den učitelů na počest dne 
narození Jana Amose Komenského.

Večerem bude opět provázet manažer TV Nova Dušan Mendel, který v Cho-
tovinách moderuje a spoluorganizuje spoustu zajímavých akcí už dlouhých 
30 let. A program bude zase velmi nabitý. Když školní slavnost, tak nesmí 
chybět předtančení školáků. Jana Anaya a její taneční kroužek ladí poslední
detaily svého vystoupení na úvod plesu.

V průběhu večera se pak představí umělci se svými kousky na skákacích 
botách. Originální etuda Romeo a Julie sklízí úspěchy doma i v cizině. Loni 
hosty v sále zaujala soutěž o sportovní dresy, i letos se tedy bude soutěžit
– tentokrát o podepsaný dres kapitána hokejové reprezentace Romana 
Červenky. Chybět nebude ani tombola, a to malá i velká. A ve hře je toho 
dost a dost. Například zahradní kolečko, křeslo, dort… a hlavní cenou bude 
plynový gril.

O hudební doprovod se postará kapela se zajímavým názvem Seskupení 
za účelem. Parta mladých lidí z Tábora a okolí hraje přes 10 let a sbírá stále 
více a více pozitivních ohlasů. Slyšet ji můžete na plesech, firemních večír-
cích, svatbách a repertoár má opravdu hodně pestrý, české i světové hity, 
staršího i mladšího data. Máme se na co těšit!

Vstupenky už jsou v prodeji, zakoupit si je můžete jako obvykle
u paní Martiny Mendelové na čísle 725 182 762.

Přijďte, těšíme se na vás!

BOHATÁ TOMBOLA, SKÁKACÍ BOTY
NEBO DRES ROMANA ČERVENKY

Oblečení nemusí
končit v koši,

dejte mu druhou šanci

Martina Sochůrková

                                  V Chotovinách opět v dubnu

                                    uspořádáme sousedský SWAP
                 - výměnu oblečeni, hraček a lecčeho užitečného.
        Bude od pondělí 20. dubna do čtvrtka 23. dubna. 
                        Připravte se, roztřiďte, promyslete, co potřebujete
                       a př�eďte se podívat a vybrat si. 
                            Detaily v dubnovém čísle. 
                          Pořádá Spolek přátel školy Chotoviny

Za MAS Krajina srdce Julie Jahelková
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Pavlína Otradovcová

Názory, z čeho vznikl název osady  Polánka,
se různí. Podle některých zdrojů pochází ze 
slovenš�ny a znamená malou louku na te-
meni hory, jiný uvádí, že se jednalo o místo, 
kde sídlila polní stráž. Ta naše Polánka má 
dlouhou historii. První písemná zmínka je již 
z roku 1382. Mnoho cenných informací z hi-
storie obce lze najít v pamětní knize obce 
Beranovy Lhoty a osady Polánka, která byla 
založena v roce 1928 a vedena až do r. 1978. 

Na jaře roku 1931 na návsi podél cesty vysa- 
dili místní deset lip na paměť splacení dluhu 
vzniklého přidělením pastvin a polí obcí. Oby-
vatelé Polánky postavili svépomocí kapličku 
se zvoničkou, kterou slavnostně vysvě�li v
roce 1933. O kapličku se dlouho starala paní 

Polánka

V minulém článku o Beranově Lhotě jsem nedopatřením chybně uvedla
jméno starostky hasičů paní JUDr. Vladimíry Kotrlíkové. Tímto se omlouvám
     jí i všem čtenářům za mylnou informaci.

Kotrlíková a nyní to po ní převzala její vnučka. Když se ozve hlas zvonku, 
každý již tuší, že ohlašuje smutnou novinu. Dlouhá léta zvonil pan Procházka 
a nyní žezlo předal mladším. Lidé zde prožívali své rados�, ale přišly i těžké 
chvíle. Jednou z nich se stala událost z konce války. Celý svět oslavoval konec 
II. světové války. Němci se snažili dostat do západních Čech, aby je tam zajali 
Američané. Proto se v některých vsích držely noční hlídky. Bylo 15. května 1945
a hlídka, kterou konal p. F. Bervida s p. J. Malenickým, byla upozorněna, že 
se na konci vsi pohybují němeč� vojáci. Ke střetu hlídky s Němci došlo u sta-
vení p. Sedloně, kde byli němeč� vojáci vyzváni, aby se vzdali. Někteří již měli
ruce nad hlavou, když náhle zazněl výstřel, následně druhý, a těžce raněný 
Fran�šek Bervida klesl k zemi a po chvíli zemřel. Na jeho památku byl na konci
vsi 14. května 1951 odhalen malý pomníček, který zde můžeme vidět dodnes. 

Ve středu obce se nachází budova bývalé prádelny, kterou získala do ma-
jetku obec Chotoviny. Pro její záchranu bylo třeba nejprve opravit střechu. 
Následovala rekonstrukce celého objektu a nyní by mohla sloužit zdejším 
jako místo pro setkávání. Uvnitř jsou staré vany, které chtějí místní zachovat 
jako kulturní památku. Prádelna byla hojně využívána místními ženami, a do-
ba, kdy se zde ještě pralo, není až tak daleká. Vnitřek potřebuje ještě úpravy
a obyvatelé by přivítali venkovní posezení. V plánu obce Chotoviny je umístě-
stění herních prvků pro dě�. Pro místní jsou i další důležitá témata, která je 
třeba řešit. Chybí zde kanalizace a mají staros� s vodou.

A jak se žije na Polánce dnes?
Zdá se, že Polánka v posledních letech ožívá. Přibývají zde noví obyva-

telé, stará stavení se renovují a staví se i nová. V loňském roce se konalo již 
sedmé rozsvěcení vánočního stromečku, kde se schází všichni obyvatelé 
vesničky. Je to krásná tradice, kterou si oby-
vatelé sami zavedli a nemůžou si ji vynachvá-
lit. Mnohem starší je pravidelné velikonoční
koledování, na které se všichni moc těší a
užívají si společné chvíle. Malí i velcí koled-
níci prochází vesnicí a téměř u každého
domu už na ně čeká výslužka. 

Život na vesnici je pomalejší a klidnější
než ve městě. Lidé se zde znají jmény,
zdraví se na potkání, mají k sobě blíž.
Polánka je takové místo, nabízí klid,
venkovskou atmosféru a všude pří-
tomnou přírodu. Každý se o tom
může přesvědčit sám.

Oprava k článku Beranova Lhota:
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NOVÉ KNIHY
PRO DOSPĚLÉ

Hana Marie Körnerová: Louka 
plná pampelišek: letní příběh
z 90. let a bonusové fejetony - 
novela Louka plná pampelišek 
vyšla jako příloha časopisu a 
pak zapadla na dno šuplíku. Je 
na čase ji oprášit a udělat ra-
dost nejen fanouškům oblíbené 
spisovatelky. Tereza př�íždí do
malé vesničky v Podkrkonoší, aby
u kamarádky z gymnázia našla 
dočasné útočiště. Utíká před pro-
blémy, které jí způsobila matči-
na smrt, otcovo nové manželství 
i nespokojenost v práci. Hledá 
vlastní cestu, ale touha po samo-
statnosti a nezávislosti přináší 
řadu komplikací, s nimiž nepo-
čítala. Naštěstí najde také přá-
telství i lásku a zjišťuje, že je mno- 
hem silnější, než myslela. Knihu 
doplňuje unikátní sbírka fejeto-
nů, v nichž autorka s jemným hu-
morem i laskavým nadhledem 
vypráví o své rodině, přátelství
a drobných radostech života.
Jitka Blažková: Anetchen, dívka
ze Sudet - Anička Lesná alias 
Anetchen, jak jí říká maminka,
je na počátku příběhu šestileté 
děvčátko, které bystře pozoruje 
dění kolem sebe. Nastupuje do
Menšinové české školy v Lako-

V sobotu 7. února se ulicemi Chotovin opět rozezněl smích, 
hudba a dobrá nálada – konal se tradiční masopustní průvod 
pořádaný TJ Sokol Chotoviny. Pestrý průvod plný nápaditých 
masek prošel obcí po známé trase a potvrdil, že tato krásná 
tradice má v Chotovinách své pevné místo.

mé, ale už ve druhé třídě musí
přestoupit do německé školy,
neboť již od října 1938 připadá 
Žluticko - stejně jako celé Su-
dety - Německu. Annin život je
poznamenán nejprve odchodem
kamarádek české a židovské ná-
rodnosti, posléze s poválečným 
odchodem přátel a příbuzných 
německé národnosti. S tím vším 
se musí Anna vyrovnat. Podaří 
se jí překonat i další překážky a 
navzdory nepřízni osudu usku-
tečnit své sny? 
Michal Viewegh: Laškování a skal-
pování - televizní moderátorka 
Alice a její manžel Čestmír a na-
kladatelský redaktor Luboš s 
manželkou Helenou jsou spolu-
žáci ze základní školy a znají se 
bezmála čtyřicet let. Když se spo-
lečně vydají na víkendový pobyt 
do vinařských sklípků na jižní
Moravu, ani jednoho z nich by
nenapadlo, do jaké katastrofy se
jejich životy právě řítí. Luboš se 
totiž před odjezdem dozvěděl
u lékaře zdrcující diagnózu, nad 
politickou kariérou Čestmíra se 
stahují mraky kvůli korupční afé-
ře, a to je jen pověstná špička 
ledovce.
Jo Nesbo: Osamělý vlk - Bob Oz, 
kriminalista minneapoliské po-
licie, se topí až po uši v problé-
mech. Při životě už ho udržuje 

jedině práce. Když ho tedy šéf 
kvůli násilnickému chování sus-
penduje a stáhne z vyšetřování 
pokusu o vraždu místního ob-
chodníka se zbraněmi, nehodlá 
se s tím Bob smířit a do pátrání 
se pouští na vlastní pěst. Tajem-

ný střelec záhy udeří
znovu, a navíc si s po-
licií pohrává jako kočka s myší. 
Dokáže Bob odhalit jeho pro-
pracovaný plán i bez pomoci 
kolegů?

Veselé masky prošly Chotovinami: tradice která baví malé i velké

Pavlína Hrstková Jordáková

Akce se opravdu vydařila a všude panovala veselá a přátelská atmosféra.
Velké poděkování patří nejen organizátorům a všem účastníkům průvo-
du, ale také všem, kteří masky po cestě pohostili a přispěli tak k tomu, 
že si celý průvod odnesl nejen krásné zážitky, ale i plná bříška a úsměvy 
na tvářích. Už teď se těšíme na další ročník!

Věra Marešová

A protože všichni víme, že akce které 
pořádá TJ Sokol Chotoviny, jsou vždy 
vydařené a mají skvělou atmosféru, 
rozhodně si nenechte ujít novinku v 
podobě sportovního plesu, který se 
uskuteční 7. 3. 2026. Čeká vás večer 
plný zábavy, tance a dobré nálady, 
bohatá tombola a k tomu všemu za-
hraje kapela Happyband. Neváhejte
a př�ďte si užít parádní večer, potkat 
přátele a přesvědčit se, že co Sokol 
Chotoviny pořádá, to stojí za to!
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Začátek druhého pololetí
sice patřil jarním prázdninám, ale i tak byl 
únor ve škole pestrý – plný zážitků, tradic, 
ale i důležité systematické práce. 

Příjemným zpestřením výuky bývá náv-
štěva divadelních představení. Kulturní zá-
žitky vnímáme jako přirozenou součást vzdě-
lávání – děti se učí vnímat umění, rozvíjejí 
své sociální dovednosti i schopnost vhod-
ného chování na veřejnosti. 

Žáci druhého stupně navštívili kino Spek-
trum v Sezimově Ústí, kde zhlédli představe-
ní nazvané Masaryk aneb z c. k. skrz T. G. M. 
do ČSR. Herci z divadla Gong jim netradiční 
formou, spojením dokumentu a únikové hry, 
přiblížili vznik naší republiky a představili
T. G. Masaryka nejen jako státníka, ale pře-
devším jako člověka, který se nebál pochy-
bovat a bojovat za své přesvědčení.

Stejné divadlo nadchlo naše prvňáky. Po-
hádku Kubula a Kuba Kubikula o potulném 
medvědáři, jeho malém medvídkovi a přá-
telském strašidlu všichni dobře znají z te-
levizního Večerníčku, o to více si ji užili jako 
divadelní představení.

Preventivním programům věnujeme dlou-
hodobou a systematickou pozornost. Nejde 
o jednorázové aktivity, ale o promyšlený pro-
ces. Naším cílem je vytvářet bezpečné a pod-
porující prostředí, ve kterém děti dokážou 
rozpoznat rizika a vědí, na koho se obrátit. 
Tuto oblast má u nás na starost školní meto-
dička prevence Mgr. Jana Němečková, která
v samostatném článku podrobně informuje 
o konkrétních programech realizovaných v 
průběhu února.

Jsem ráda, že ve škole nezapomínáme ani
na tradice. Vždyť karneval a masopust nejsou
jen o maskách a tanci. Pomáhají dětem poz-
návat zvyklosti našeho kraje, zažít radost ze 
společného tvoření a posilovat vztahy napříč
školou. Společné přípravy i samotná oslava 
přinášejí spoustu smíchu, spolupráce a hez-
kých vzpomínek, které ke školnímu životu 
prostě patří. Do každodenního školního ži-
vota postupně vstupují také nové svátky a 
tradice. Žáci ze 4. B oslavili sv. Valentýna 
pečením koláčků z listového těsta s jaho-
dovým pyré ve tvaru srdíček. Ne každý má 
tento svátek v oblibě, my jsme jej pojali pře-
devším jako podporu hezkých vztahů mezi
dětmi, vzájemné laskavosti a respektu. I no-
vé tradice mohou mít své místo, pokud posi-
lují pozitivní klima školy. 

Martina Sochůrková

Velmi důležitým obdobím je pro nás zápis 
do 1. třídy. Setkání s budoucími prvňáčky
a jejich rodiči patří k důležitým okamžikům 
školního roku. Děti si vyzkoušejí drobné úko-
ly a my máme možnost poznat jejich první 
krůčky na cestě ke školní docházce. Letos 
přišlo k zápisu 27 dětí a v příštím školním 
roce proto otevřeme dvě první třídy. 

V únoru proběhly také kontroly ze strany 
Krajská hygienická stanice, a to jak v ma-
teřské škole, tak v základní škole. Kontrola 
se týkala všech prostor i dodržování hygie-
nických předpisů. S potěšením mohu konsta-
tovat, že vše proběhlo v pořádku. Úspěšně 
jsme prošli také kontrolou ze strany Stát-
ního zemědělského intervenčního fondu v 
rámci projektů Ovoce do škol a Mléko do škol. 
Tyto programy podporují zdravé stravovací 
návyky našich žáků a jsme rádi, že jejich 
realizace probíhá bez nedostatků.

Co nás čeká? V současné době intenzivně 
připravujeme zápis do mateřské školy, kte-
rý proběhne v úterý 24. 3. a ve středu 25. 3. 
vždy od 14.00 do 17.00 hodin v budově ma-
teřské školy. Informace k zápisu naleznete 
na www.zschotoviny.cz v záložce Mateřská 
školka. 

V plném proudu jsou také přípravy Školní 
slavnosti. Sobota 28. března bude dozajista 
skvělou příležitostí pro setkání zaměstnan-
ců školy, rodičů, přátel i široké veřejnosti.
Věřím, že i letos si společně už�eme příjemný
večer.
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Ve dnech 9. 2. – 11. 2. nás ve škole opět 
navštívil vrchní praporčík Ladislav Johančík,
člen Preventivně informační skupiny Měst-
ské policie Tábor. 

Preventivních přednášek se postupně zú-
častnily všechny třídy. Naši prvňáci byli pou-
čeni o bezpečném chování venku (na hřišti, 
na kole v silničním provozu). Druháci už pro-
brali pravidla silničního provozu podrobněji. 
Třetí třídy se dozvěděly něco o příznacích a 
důsledcích šikany, seznámily se s pojmem 
záškoláctví a bylo jim připomenuto, na koho 
ve škole se mohou obrátit v případě nouze. 
Čtvrťáci a páťáci absolvovali besedu na té-
ma kyberprostor a kybešikana a z někte-

V únoru nám konečně napadlo 
více sněhu a my si mohli užívat 
zimních radovánek. Nejzábav-
nější bylo bobování na svahu pod
kuželnou, což byl zážitek plný 
adrenalinu a smíchu. Děti si ta-
ké tvořily svůj zimní svět, stavě-
ly sněhuláky, a dokonce se pus-
tily i do budování iglú.

Všichni už jsme se těšili na fi-
nále pěvecké soutěže Slavíček. 
Představily se úžasné hlasy ze
všech oddělení družin a jako
nadšené publikum se zúčastnili 
žáci osmé a deváté třídy. Jejich 
podpora a potlesk dodávaly vy-
stupujícím odvahu a radost. Sou-
těž nebyla jen o hlasu, ale i o vý-
razu a odvaze. A jak to dopadlo?
1. místo - Max Malenický
2. místo - Viky Doleželová,
                 Gábinka Hamplová
a čtvrťáci Vítek Pazourek, 
                 Kryštof Hájek,
                 Marek Janoušek
3. místo – Pepa Steinz
                 Týnka Pham

rých informací byli velmi překvapeni (když 
smažou fotku nebo zprávu z telefonu, stále 
je dohledatelná). 

Na druhém stupni už byla témata nároč-
nější a závažnější. Šesťáci a sedmáci byli pou-
čeni, jak se bezpečně pohybovat v kyber-
prostoru a jak může být snadné vybudovat 

si závislost na sociálních sítích. Dvouhodino-
vá přednáška v 8. třídě nesla název Mládež
a paragrafy, žáci byli poučeni o právních 
důsledcích svého chování, dozvěděli se, co 
musí splňovat uchazeč o místo policisty a 
také byli informováni o povinnostech, které 
vyplývají vzhledem k jejich věku a vlastni-
ctví OP. A nakonec naše deváťáky čekal kyber-
grooming a sexting. Po této přednášce už 
všichni vědí, jak bezpečně sdílet své fotky 
na sociálních sítích a jak reagovat v případě 
zneužití svých fotografií. 

Velmi děkujeme panu Johančíkovi
za strávený čas v naší škole

a těšíme se na další spolupráci.
Jana Němečková

Slavíček i karneval ve školní družiněSlavíček i karneval ve školní družiněSlavíček i karneval ve školní družině

Dopravní výchova, šikana, záškoláctví, kyberprostor, sexting, netolismus
Preventivní programy v naší škole

Yvona Kaňová

Jako každý rok i letos přišel 
karneval. Kostýmy byly kreativ-
ní. Mezi maskami se objevily krás-
né princezny, Pipi Punčochatá, 
vtipná krabice kapesníčků, vče-
lař, včelka, průvodčí, kouzelníci, 
Hulkové s mohutnými svaly a
mnoho dalších originálních pos-
tav. Děti si užívaly tanec, hry a 
společnou zábavu. Vychovatelé 
se stali moderátory, diskžokeji 
a také porotou, což bývá každý 
rok nejtěžším úkolem. Karneval 
byl krásnou oslavou zimy a my 
děkujeme dětem a rodičům za 
originální a nápadité masky. 

Koncem února už se chystáme
na jaro. Sázíme semínka a tvo-
říme obrázky a výrobky s jarní
tematikou. Během března budou
vystavené v místní knihovně a 
my budeme moc rádi, když si je 
př�dete prohlédnout.

Všem úžasným zpěváčkům ještě jednou gratulujeme.

Vítěz
pěvecké
soutěže

Max
Malenický
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Lenka Pecková,
Jana Pastyříková, Jana Anaya

Budoucí prvňáčci ve škole

V naší mateřské škole pravidelně probíhá 
kroužek keramiky, který je u dětí velmi oblí-
bený. V zimním období si děti vytvořily tácky 
se šípkem, domeček a krmítko pro ptáčky 
ve tvaru sovičky. 

Po dokončení první fáze musí výrobky vy-
schnout a poté je vypalujeme v keramické 
peci, následně se barví glazurou a znovu 
vypalují. Děti si při práci s keramickou hlí-
nou procvičí jemnou motoriku, trpělivost, 
tvořivost a také příležitost učit se novým 
dovednostem. 

Každý výrobek je originální a odráží dět-
skou fantazii. Děti se vždy těší na své vý-
robky, které si odnášejí domů a dělají radost 
doma nebo na zahradě.

Dění v mateřské škole . . . . . . keramika
Únor má pověst nejkratšího měsíce v roce,

a proto i nám ve školce neuvěřitelně rychle 
utekl. Hned zpočátku si děti užívaly jarních 
prázdnin a po návratu do školky na ně če-
kala spousta zábavy. Tento měsíc je spojen 
s tradicí masopustu. Ani ve školce jsme si 
tuto lidovou zvyklost nenechali ujít. Ve čtvrtek
12. února se děti převlékly do barevných kos-
týmů a karnevalový rej mohl začít. K vidění 
byli hasiči, vojáci, dinosauři, princezny, víly, 
včelky, kočičky, hrdinové Batman či Spider-
man a další postavičky z oblíbených seriálů.

K dopolední svačině nechyběly koblihy, 
které připomněly masopustní zvyky a tradi-
ce. Celé dopoledne se neslo v duchu zábav-
ných her, soutěží a tance. Na tento vydařený
den všichni s nadšením vzpomínali ještě 
dlouho poté.

Ve středu 11. února uvítali žáci 5. třídy v základní škole předškoláky
z mateřské školky. Budoucím prvňáčkům páťáci připravili různá stano-
viště, kde si děti vyzkoušely počítání, spojování teček do obrázků, malo-
vání, bystrost a pozornost, ale i jemnou motoriku v podobě vystřihování 
různých obrázků a zatloukání hřebíků do destičky. Největší radost měli 
předškoláci z hodu na cíl a ze soutěže v házení papírovými vlaštovkami.

Třída Stromků navštívila před nadcházejí-
cím zápisem základní školu. Budoucí školáci
se tak seznámili s prostředím, kam budou 
zanedlouho pravidelně docházet.

V pátek 13. února k nám př�elo divadlo 
Divoloď s pohádkou O zlobivých kůzlátkách. 
Představení plné legrace odměnilo publikum
potleskem. Pro předškoláky byl tento den
o to slavnostnější, že je odpoledne čekal ofi-
ciální zápis do první třídy. Pozadu nezůstali 
ani ti nejmenší, kteří mohli v sobotu 14. úno-
ra zavítat do školky na Den otevřených dveří.
Zatímco si budoucí kamarádi zkoušeli nové 
hračky, rodiče získávali důležité informace 
o organizaci a př�ímacím řízení do mateřské
školy.

Tematické bloky v únoru patřily maso-
pustu a povoláním. Na interaktivní tabuli 
děti sledovaly příběh o tom, jak se dříve 
slavil masopust, malovaly klauny a pro-
cvičovaly logiku přiřazováním klobouků, 
mašliček či míčků. Dále si osvojily nové poj-
my spojené s různými povoláními a sezná-
mily se s nástroji, které různé profese pou-
žívají. Součástí výuky byly také pohybové 
aktivity, básničky, hádanky a kreativní úko-
ly, které u dětí rozvíjí jejich tvořivost a fan-
tazii.

Nyní už jen čekáme, až zaťuká na dveře 
školky jaro. Dana Strejcová,

Veronika Němečková

Miluše Fürbachová

Za každou splněnou disciplínu
dostali razítko do své školní vstu-
penky. 

Budoucí školáci se také sez-
námili s celou budovou školy a 
vyzkoušeli si, jak se sedí v la-
vicích. Stali se tak alespoň na 
chvíli hrdými prvňáčky.

Na závěr nechybělo ani zhod-
nocení všech disciplín a po zá-
sluze následovala také sladká 
odměna. Všichni odcházeli šťast-
ni a spokojeni, zbaveni zbyteč-
ného strachu ze zápisu.
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BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Svá významná životní jubilea oslavili nebo
v nejbližších dnech oslaví tito naši občané:

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné
zdraví a mnoho spokojenosti a osobní pohody. Meda Němcová

Červené Záhoří

Nový

občánek

Mýlíte se. Nejde o vyprávění
o roztomilých mláďatech kočky 
domácí, ale o větvičky jívy, zva-
né též klokoče, berany a dokon-
ce i košťata. 

Po bujných masopustních ra-
dovánkách se dostavilo období 
postu. Nejenže maso se jedlo jen 
v dovolených dnech, ale i kobli-
hy zbylé z období radovánek mu-
sely putovat do stodol nebo na 
půdu. Propíchaly se jehlou s nití 
a zavěsily na vzdušné místo, aby 
nezplesnivěly a daly se pak pou-
žít do velikonoční sekanice. Ta-
ké se slušelo, aby každý řádný 
občan šel ke zpovědi a vyznal se 
kajícně z hříchů, které napáchal 
o masopustě. Zejména muži a 
omladina to sice nebrali příliš 
vážně a od zpovědi šli přímo do 
hospody, odkud se vraceli až rá-
no, samozřejmě v podroušeném 
stavu. 

A tak se přiblížila Květná nedě-
le, Bolestný týden a Velikonoce. 
O Květné neděli se kočičky no-
sívaly do kostela k posvěcení. 
Zpravidla to byl svazeček uple-
tený z proutí lísky, střemchy a 

jívy a opletený jedlovou chvojí. 
Nahoře pak kočička byla ukon-
čena křížkem a mašlí z bílé hed-
vábné látky. 

Lidé se svěcenými kočičkami 
prováděli různé praktiky, někdy 
z hlediska církve hraničící až s 
pověrou. Svazečky kočiček čas-
to bývaly přímo mistrovským dí-
lem. Čím byly slabší a delší, tím 
byly také umnější a líbivější.
V tomto směru se dokonce i sou-
těžilo mezi vesnicemi. Nejhezčí 
kočičky bývaly z rukou hotovi-
telů košťat. Žili pamětníci, kteří 
se zapřísahali, že některé ko-
čičky byly tak úctyhodně vysoké 
a tím i těžké, že je museli nést 
dva chlapci. 

Kromě svazků kočiček nosili 
věřící do kostela k posvěcení je-
jich malé svazečky. Část se pak 
vkládala za Kristovo tělo rodin-
ného kříže a část na krov půdy. 
Tím byla chalupa ochráněna před
pohromou. 

Proutí kočiček se roznášelo na
zasetá pole. Na každé se zapíchl 
jeden lískový proutek, jeden
střemchový a jeden jívový, pří-

padně i kousek chvoje. Z jiných 
proutků byly zhotoveny křížky, 
které byly vsazeny ke každé z ra-
tolestí. Pak následovala motlitba
za bohatou úrodu. Stávalo se, že 
některý z oněch proutků se ujal 
a vypučel. To znamenalo, že kdo 
ho při žetí nalezl, ten se záhy ože-
ní nebo vdá. Který hospodář se
neřídil tímto starodávným zvy-
kem, o tom se hovořilo velice
opovržlivě.

Svěcené kočičky se také použí-
valy k „lékařským“ účelům. Spolk-
nout jednu až tři svěcené kočič-
ky znamenalo být chráněn před 
zimnicí a bolestmi v krku. Proti 
očním chorobám pomáhalo vy-
tírání očí svěcenými kočičkami. 

Jen málokdo dnes ví, jak vý-
znamným svátkem byla Kýchavá

neděle. Byla vždy blízko svátku 
sv. Josefa. O ní všichni kýchali 
pro zdraví, zdravili se „Pozdrav
pánbůh“ a praktikovali různá věš-
tění. Tento zvyk vznikl v 16. sto-
letí. Evropu tehdy sužoval krutý 
mor. Onemocnění se projevova-
lo kýcháním a jak kdo kýchl, tak
musel zemřít. Zlou nemoc prý za-
hnala až mše, sloužená třetí post-
ní neděli. 

Ještě dlouho po odeznění mo-
ru lidé věřili, že kolikrát kdo v ten-
to den kýchne, tolik let života mu
zbývá. V 18. století dokonce bý-
valo zvykem dávat si v tento den 
specielní dárečky – tabatěrku se
šňupavým tabákem a kapesníč-
ky pro štěstí. Díky moru tak vznikl
nejužívanější křesťanský pozdrav 
– Pozdrav Tě Pán Bůh!

Jaroslav Wimmer

3/2026

KOČIČKY A KÝCHAVÁ NEDĚLE

60 let Dušan Vargončík, Jeníčkova Lhota
 Halyna Zhovnir, Chotoviny
65 let Stanislav Merxbauer, Sedlečko
 Viktor Faktor, Červené Záhoří
70 let Ladislav Šmejkal, Vrážná
75 let Vladislav Kříž, Chotoviny
 Hana Trojanová, Chotoviny
 Jan Vošta, Chotoviny
 Anna Jiránková, Jeníčkova Lhota
85 let Marie Sedláčková, Liderovice
91 let Miloslava Vaňková, Broučkova Lhota
93 let Růžena Bervidová, Chotoviny
97 let Vlasta Zachariášová, Broučkova Lhota

Maškarní průvod

Jako každoročně poslední sobotu před masopustním úterým, 
uspořádali dne 14. 2. 2026 hasiči z Červeného Záhoří maškarní 
průvod. Letošní ročník se velmi vydařil, počet masek byl i díky 
nejmenším účastníkům průvodu početnější než minulý rok. 
Maškarní rej prošel obcí Vrážnou a starou částí Červeného 
Záhoří za hudebního doprovodu pánů Josefa Hrstky a Michala 
Pavlíčka. I když počasí moc nepřálo, akce to byla povedená
a zdárně jsme ji zakončili v  Domě hasičů.
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, ale i obyvatelům Vrážné
a Červeného Záhoří, kteří na nás jako každoročně čekali s chut-
ným občerstvením a úsměvem na rtech.

Těšíme se, že se zase potkáme příští rok.
Josef Hrstka ml.
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M. Vacko

Družstvo A - III. kuželkářská liga mužů
TJ Sokol Chotoviny – TJ Dobřany B  3305 – 3142        6 : 2  

Jelínek 537, Holšan 545, Jan Bartoň 522,
Hrstka 541, Hein 560, Bystřický 500.

Úvodní zápas se povedl, výkony zatím průměrné, stále je co 
zlepšovat. 
TJ Lokomotiva Ústí nad L.- TJ Sokol Chotoviny 3211 - 3377          1 : 7    

Holšan 601, Makovec 561, Bystřický 527,
Filakovský 558, Hein 581, Hrstka 546. 

Daleká cesta, ale domů jedeme se ziskem.
TJ Sokol Chotoviny – SK Žižkov Praha  3321 – 3142        7 : 1  

Makovec 559, Holšan 549, Bartoň 562, 
Hrstka 560, Hein 564, Jelínek 527.

Další domácí utkání a jasné vítězství.
TJ Loko České Budějovice - TJ Sokol Chotoviny 3439 - 3281        5 : 3   

Jelínek 532, Holšan 581, Hein 550,
Makovec 509, Bartoň 544, Filakovský 565.

Do Budějovic se jelo s nadějí na zisk bodů. Bohužel soupeři za-
hráli v úvodu rekordní čísla, ztrácíme 150 kuželek a i přes dílčí 
body jedeme domů s prázdnou.
Domácí jarní utkání 2026:
14. 3. sobota 17:00 Chotoviny – TJ Slavoj Plzeň    
28. 3. sobota 17:00 Chotoviny – KK Slavoj Praha B  
11. 4. sobota 17:00 Chotoviny – SK Škoda VS Plzeň

Kuželkářské soutěže ročníku 2025 – 2026 se posunuly do druhé poloviny
Začíná  jarní část ostrých mistrovských utkání a také již pomalu formování tabulek, rozdělení na boje o tituly i medaile
a také o setrvání v soutěžích. Vše je otevřené, doufejme v tu lepší variantu, třeba v klidný střed nebo postup... 

Družstvo B – Krajský přebor 
TJ Loko Č Budějovice C - TJ Sokol Chotoviny B 2571 – 2497        5 : 3  

M. Křemenová 429,  P. Křemen + K. Křemenová  360,
Poula 409, Filip 452, Bartoň 436, L. Křemenová 411.  

V Budějovicích se opět nedařilo, většinou se tu trápíme a i ten-
tokrát odjíždíme bez bodů.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Blatná   2625 – 2695       4 : 4  

M.  Křemenová 498, Křemen 376, Filip 445,
Kozáková 446, Bartoň 424, L. Křemenová 436.

Domácí utkání s Blatnou sice prohráváme na poražené kuželky, 
ale získáváme dílčí body. Na závěr tedy spokojenost všech za 
remízu.   
KK Loko Tábor C - TJ Sokol Chotoviny B 2623 – 2686       2 : 6

M. Křemenová 403, K. Křemenová 410, Poula 444,
Filip 472, L. Křemenová 456, Kozáková 501.  

Okresní derby v Táboře na Lokomotivě. Máme sice horší začá-
tek, ale pak se karta obrací a výbornými výkony zaslouženě 
vítězíme.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Dynamo Č. B. 2599 – 2593     6 : 2  

M. Křemenová 442, Bartoň 433, Filip 455,
Kozáková 425, Poula 445,  L. Křemenová 399.

Domácí zápas s Dynamem byl velice vyrovnaný. V průběhu jsme
pohodově vedli, ke konci z toho byly trochu nervy, ale podařilo 
se náskok šesti kuželek udržet. 
Domácí jarní utkání 2026:
  6. 3. pátek 18:00 Chotoviny B – TJ Spartak Trhové Sviny
20. 3. pátek 18:00 Chotoviny B – TJ Sokol Písek
10. 4. pátek 18:00 Chotoviny B – TJ Fezko Strakonice A

Druhý únorový víkend se rozehrály boje o krajské tituly jednotlivců 
pro rok 2026 a také prestižní postupová místa na mistrovství ČR 
všech kategorií. 
Mladší a starší žákyně hrály ve Slavonicích. Svým startem nezkla-
mala naše stálice Kamila Bartoňová, obsadila krásné druhé místo, 
když nahrála 279 kuželek (60 hs). 
Dorostenky a dorostenci  kouleli na Lokomotivě v Budějovicích. 
Našemu zastoupení se tolik nedařilo, Kateřina Křemenová 512, Matěj
Poula shodně 512. V juniorech obsazujeme chlapeckou kategorii
a Josef Poula je třináctý za pěkných 548.  
Ženy bojují v Dačicích. Hraje se systémem dvou náhozů, kdy do dru-
hého postupuje 8 nejlepších z prvního kola. Výborně zahrály všech-
ny naše reprezentantky. Martina Křemenová naházela 530 - 21. místo,
Lenka Křemenová 554 kuželek - 14 místo a Gariela Kozáková nád-
herných 584, když  postoupila do finále jako sedmá. Ve druhém, 
finálovém, kole Gábina zahrála 564 a celkově skončila opět sedmá. 
Titul získala Iva Molová z Dačic celkovým výborným výkonem 1222 
kuželek.

Mistrovství jednotlivců Jihočeského kraje 2026

Mužská, nejprestižnější, kategorie se sešla v Nové Bystřici. Systém 
dvoukolový jako u žen. Byly k vidění opravdu nádherné výkony. 
Nakonec do finálových bojů z našich postoupil Jan Holšan – 597
a celkově šesté místo.  
Naši zástupci se určitě neztratili, zahráli opravdu dobře a nedaleko 
postupu. Závěr mistrovství byl vskutku  nádherný, krásné sportovní 
výkony a trocha štěstí i pro nás. Mistrem Jihočeského kraje se stal 
Josef Sysel z Loučovic - 1227 poražených kuželek. Letošní výsledky 
nám ukázaly velký posun výkonnosti, a to nejenom v mládežnických
kategoriích, ale i v dospělých. Snad tedy jdeme správným směrem.
Doufejme, že pro příští ročníky se naši zástupci ještě lépe připraví
a vrátí se nebo zůstanou na předních krajských pozicích, kde hlavně 
v mládežnických a ženských kategoriích vždy válíme. 
Ještě jednou je třeba opravdu srdečně pogratulovat účastníkům
a poděkovat za snahu o co nejlepší výkony a reprezentaci oddílu.
Postupujícím na Mistrovství České republiky přejeme hodně zdaru.
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Stránku připravila Věra Marešová

Zimní příprava je v plném 
proudu a naše týmy během ní 
rozhodně nezahálí – ba naopak!
Poslední týdny přinesly skvělé 
výkony, bojovnost i zážitky, na 
které se jen tak nezapomíná.

Dorost odehrál své přátelské
utkání ve Vožici a hned před zá- 
zápasem zažil opravdu netra-
diční úvod.

Sněhová bitva ve Vožici, vítězné áčko a třetí místo z Chýnova
Přes noc totiž napadl sníh a 

domácí museli před výkopem 
odklízet hrací plochu trakto-
rem.

Přestože naši hráči tentokrát
na uspokojivý výsledek nedo-
sáhli, odjížděli s úsměvem, do-
brou náladou a hlavně nevšed-
ním zážitkem, který dokázal, že
fotbal není jen o gólech.

Radost přineslo také přátel-
ské utkání mužstva A, které 
zvítězilo a jasně ukázalo, že 
zimní příprava má smysl a ne-
se své ovoce!

Čekají nás ještě další přátel-
ská utkání a už teď se všichni 
nemůžeme dočkat startu mi-
strovských zápasů. Nadšení,
chuť a odhodlání jsou obrovské 
– jaro slibuje parádní fotbal!!

Starší žáci se zúčastnili tur-
naje Zimní liga Chýnov a od 
prvního utkání bylo jasné, že 
tým má chuť bojovat. Po řadě
napínavých zápasů se hráči do-
kázali probojovat do lepší sku-
piny a v silné konkurenci si na-

konec vybojovali fantastické třetí místo! Tento úspěch je vý-
sledkem poctivé práce, týmového ducha a velkého nasazení 
všech hráčů. Velkou zásluhu na něm má trenér Martin Šimek,
pod jehož vedením tým neustále roste. Poděkování však patří 
také trenérům dorostu Mariánovi Vylítovi a Lukášovi Plachému, 
kteří byli po celou dobu skvělou oporou a na utkáních odvedli 
obrovský kus práce.

Rozpis prvních jarních mistrovských zápasů mužů A

22.3.  neděle  TJ Dolní Bukovsko - TJ Sokol Chotoviny        15.00
28.3.  sobota  TJ Sokol Chotoviny – TJ Hradiště    15.00
  4.4.  sobota TJ Planá nad Lužnicí – TJ Sokol Chotoviny    16:30
12.4.  neděle  FC Chyšky – TJ Sokol Chotoviny                      15:00



www.latop-energy.cz
info@latop-energy.cz

CELÉ JIŽNÍ ČECHY
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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